
О личном приеме граждан руководителем Следственного управления по Республике Тыва

10 июля 2014 года с 10 до 12 часов руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва Николай Семенович Шаронов будет осуществлять личный прием граждан. Прием будет проходить в здании Улуг-Хемского межрайонного следственного отдела, расположенном по адресу: г.Шагонар, улица Студенческая, 12-2.

07 Июля 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/632877>